



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 63 (12409)

СУББОТА, 29 МАЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ПО ПРОГРАММЕ СУБСИДИРОВАНИЯ

520 организаций подали заявки в Центры занятости населения Волгоградской области, предложив более трех тысяч вакансий для участия в государственной программе субсидирования, — в результате 472 жителя региона уже получили работу благодаря реализации этого проекта. Всего с начала года в регионе трудоустроено 12 тысяч человек.

По информации облкомтруда, не менее 1930 жителей региона получают работу в 2021 году благодаря специальной госпрограмме, позволяющей компенсировать работодателям часть затрат на зарплату вновь трудоустроенным гражданам.

Новая мера поддержки занятости внедрена с 2021 года. Получить субсидию может любой работодатель, если он примет в штат безработного, зарегистрированного в центре занятости по состоянию на 1 января 2021 года. Размер субсидии за одного человека достигает 50 тысяч рублей — это МРОТ, увеличенный на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. Субсидия предоставляется по истечении первого, третьего и шестого месяцев работы трудоустроенного гражданина.

Стоит отметить, что порядок получения субсидий для работодателя упрощен — взаимодействие перенесено в онлайн-формат. Кроме того, в отличие от прошлого года, когда для снижения напряженности на рынке труда создавались временные рабочие места, теперь трудоустроить безработных по госпрограмме можно на постоянные и с полным рабочим днем, т.е. на обычные вакансии.

Чтобы стать участником программы, организации необходимо направить заявку через портал «Работа в России», указав перечень вакансий. Центр занятости подберет подходящих кандидатов.

Программа субсидирования является одной из мер, призванной стимулировать работодателей к трудоустройству граждан, потерявших работу из-за последствий пандемии. Особое внимание и поддержку в трудоустройстве оказывают инвалидам, предпенсионерам, одиноким и многодетным родителям, выпускникам сузов и вузов, а также ряду других категорий граждан. За консультацией и помощью в поиске работы необходимо обращаться в центры занятости по месту жительства.

Добавим, на сегодняшний день в Волгоградской области всего насчитывается 42,6 тысячи вакансий. В числе наиболее востребованных — работники АПК, обрабатывающих производств, торговли, социальной сферы, здравоохранения.

volgograd.ru

• Дела сезонные

Сев завершили в оптимальные сроки В ООО «КЛЮЧ-АГРО» посевная кампания прошла без задержек и сбоев



Механизаторы Солонцовского отделения М.В.Пономарев, А.В.Медведев.

В текущем году в сельхоз-предприятии «КЛЮЧ-АГРО» проводился сев кукурузы и подсолнечника, приблизительно в равных долях на общей площади без малого семь тысяч гектаров. Посевная кампания началась 3 мая и завершилась 23 числа того же месяца. Работа шла слаженно и без остановок, если не считать 5 дней простоя, когда дожди мешали выйти в поле.

Для посева использовали семена первого поколения и проверенного качества, — рассказал главный агроном хозяйства В.В.Семенов. — Мы ежегодно отводим на своих полях участки для демонстрационных посевов, чтобы видеть, как ведет себя тот или иной гибрид сельхозкультуры на наших землях. Сам сев также проводили совместно с внесением удобрений. После того, как семена легли в почву, провели дождевое боронование. На кукурузе всходы уже появились, в дальнейшем будем проводить обработку гербицидами.

Как уточнил главный агроном, посевные работы в ООО «КЛЮЧ-АГРО» начались параллельно в двух отделениях — Шарашенском и Солонцовском.

На первом отделении сев четырьмя посевными агрегатами вели механизаторы: С.М.Баштанок, В.П.Хомутов, В.Г.Рябов, А.П.Казьмин. На подвозе удобрений и семян были задействованы водители на «Камазах»: В.П.Ивасюк и М.Ю.Бецков. Засыпщиками работали: А.В.Березко, М.А.Тюрнин, В.В.Агапов. На втором отделении ра-

ботало три агрегата сеялок, которыми управляли механизаторы: А.В.Гуреев, А.В.Медведев, М.В.Пономарев. На подвозе трудился водитель И.А.Яменсков и А.С.Черкесов. В основном составе засыпщиков были: С.В. Сверчкова, Н.Я. Колямина, Е.Б. Попова, А.В. Каехтина и В.М. Сорокин.

— Да и, по большому счету, практически весь коллектив механизаторов хозяйства, в той или иной мере, был задействован в посевной кампании, — завершая рассказ о проведенном севе, отметил В.В.Семенов. — Свою лепту также внесли трактористы, работавшие на предпосевной культивации: В.В.Макаров, М.В.Тамахин, А.А.Сахно, А.А.Карпов, В.В.Ковальчук, Д.А.Масловский, и механизаторы, проводившие внесение минеральных удобрений: Н.С.Соловей и В.В.Вичивский. Каждый из вышеперечисленных и все другие сотрудники хозяйства трудились на посевной кампании с полной отдачей сил, что позволило нам завершить ее в оптимально короткие сроки. Всем большое спасибо за ответственное отношение к делу.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.



Солонцовский механизатор А.В.Гуреев проводит очистку посевного комплекса.

• Вслед событию

«Звенит звонок прощальный...»

22 мая во всех школах Алексеевского района для выпускников прозвенел последний звонок

Это очень важное и волнительное событие для всех выпускников. Пусть впереди еще экзамены, но последний звонок — это самый трогательный, самый незабываемый праздник. Слово «последний» у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Последний звонок — символ окончания прекрасной школьной поры. И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда.

По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, девятый класс в этом году закончили более 22 тысяч школьников; одиннадцатый — почти десять тысяч ребят. В нашем районе последний звонок прозвенел для 145 девятиклассников и 43 одиннадцатиклассников.

Торжественная линейка прошла и в МБОУ Алексеевской СШ, которую открыли ведущие Татьяна Васильев-

на Тищенко и Артем Попов. Чести поднять Государственный флаг РФ были удостоены одиннадцатиклассники Влад Бирюков, Екатерина Власенко, Роман Бекетов.

Выпускникам были сказаны напутственные слова от представителей школы, первого учителя, родителей, а также от имени администрации Алексеевского района. Поздравить выпускников пришли и первоклассники.

Продолжение на 3 стр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Неделя приемов

Неделя приемов «Единой России» родителей по вопросам материнства и детства будет приурочена к 1 июня — Международному дню защиты детей и пройдет с 31 мая по 04 июня. Как сообщает пресс-служба регионального объединения партии, в этот период граждане могут обратиться к представителям «Единой России» со своими обращениями, проблемами и предложениями в рамках обозначенных вопросов. Приемы будут проводиться депутатами Государственной Думы ФС РФ, Волгоградской областной Думы, Волгоградской городской Думы, а также сенаторами РФ от Волгоградской области. К работе также подключатся активы партпроектов «Крепкая семья» и «Детский спорт», а партнерами в рамках недели приемов выступят ВОО «Воспитатели России» и Уполномоченный по правам ребенка в Волгоградской области. Для записи на приемы и получения дополнительной информации работает телефон горячей линии Региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия»: (8442) 33-16-84.

ВПН вновь переносится

Предложение о переносе сроков переписи на октябрь, поддержанное Президентом России Владимиром Путиным, позволяет оптимальным образом организовать работу по проведению переписи во всех регионах страны. По словам заместителя руководителя Росстата Павла Смелова, к настоящему времени уже выполнен основной комплекс подготовительных работ — утверждены формы переписных листов, изготовлены и переданы в регионы планшеты, с помощью которых будет проводиться перепись, организована работа переписных комиссий на всех уровнях, сформирован список людей, желающих работать переписчиками, создана цифровая картооснова переписи. Уже началась перепись в труднодоступных районах. С апреля по середину мая переписано порядка 140 тыс. человек. В ближайшие дни будет внесен проект постановления Правительства РФ, регламентирующий все вопросы проведения ВПН, в том числе сроки ее проведения — с 1 по 31 октября.

Продлен упрощенный порядок

Обращаться дистанционно за получением услуг Пенсионного Фонда РФ Алексеевцам можно будет до конца 2021 года. О продлении упрощенного порядка сообщается на официальном сайте регионального ведомства. Данный формат обслуживания граждан, введенный в связи с пандемией весной 2020 года, призван сократить личные посещения людей в клиентские офисы ПФР и центры госуслуг, уменьшить количество представляемых справок для оформления пенсий и пособий, обеспечить возможность в интерактивном режиме продлевать ранее назначенные выплаты.

Людмила СТЕПЫГИНА.

СОЛНЦЕ

Восход: 04:07
Заход: 20:09
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающая, в полночь будет освещено 84%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: ТВ-эфир: программа телепередач на следующую неделю (31.05 — 06.06) — Первый канал, Россия 1, НТВ;
- 3 стр.: Тематическая страница «Субботний вечерок»;
- 4 стр.: Реклама, объявления, поздравления.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Минздрав будет поощрять поступающих в ординатуру баллами за помощь при пандемии.
- Волгоградцы могут получить 50% кешбэка за путевки в детские лагеря.
- Рособrnadzor разъяснил коронавирусные ограничения во время сдачи ЕГЭ.
- Роскомнадзор назвал самые популярные соцсети в России.

ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 мая: температура +15...+25, давление 748 мм, ветер Ю, 1-4 м/сек.
ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 мая: темп. +18...+25, давление 752 мм, ветер З, 2-6 м/сек.
rp5.ru

